

Вид програми підвищення кваліфікації	Спецкурс
Назва програми підвищення кваліфікації	«Інновації та експериментування в навчанні»
Автор(-и) / розробник(-и)	Скрипник М. І. , кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри філософії і освіти дорослих
Категорія(-і) слухачів	педагогічні, науково-педагогічні працівники та керівники закладів освіти
Мета програми	оволодіння сучасною науковою термінологією з педагогічної інноватики та набуття здатності до генерування нових ідей в освітньому процесі; орієнтація слухачів на особливе в інноваційній педагогіці – опанування уміннями та навичками реалізації інновацій 2023 в навчанні
Коротка анотація змісту програми	Спецкурс є логічним продовженням спецкурсу як складового тематичних курсів «Інноваційна педагогіка та педагогіка партнерства», де акцент було зроблено на теоретико-прикладному осмисленні термінології <i>педагогічної інноватики</i> («інновація», «інноваційний процес», «інноваційна діяльність», «інноваційна педагогічна діяльність», «інновація в освіті» тощо) та дослідженні практичних аспектів реалізації концепту «педагогіка партнерства» в умовах інноваційних освітніх змін. Новий курс, ґрунтуючись на побудованому базисі, орієнтує слухачів на особливе в інноваційній педагогіці – опанування уміннями та навичками реалізації інновацій 2023 в навчанні. Відповідно до обґрунтованих дослідниками и інновацій розроблено й завдання, які згрупували у двох розділах <i>«Інновації в навчанні XXI ст.»</i> та <i>«Досвід експериментування в навчанні»</i> . Завдання першого розділу навчають працювати зі штучним інтелектом в освіті, розробляти мультимодальні тексти тощо. У другому розділі на прикладі кращих освітніх практик пропонується описати досвід експериментування в навчанні.
Обсяг програми	30,00 год / 1 кредит ЄКТС
Форма підвищення кваліфікації	очно-дистанційна
Перелік компетентностей, які передбачені програмою щодо розвитку / формування	Інтегральна, освітологічна, нормативно-правова, управлінська, науково-методична, соціально-психологічна, інноваційно-дослідницька, компетентність з інформальної освіти та професійно-особистісного розвитку, інформаційно-комунікаційна
Документ про підвищення кваліфікації, передбачений програмою	Сертифікат